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1. Egy bankrablas tettesei utdn nyomozunk. A tettes (vagy tettesek) autoval széllitottak el a
zsdkmanyt. Harom jol ismert biindz6t sikeriilt kihallgatni, A-t, B-t és C-t. A kovetkezdk deriiltek
ki:

a) A-n, B-n, C-n kiviil senki sem vehetett részt a rablasban,
b) C sosem dolgozik A nélkiil,

¢) B nem tud autét vezetni.
Kirdl allithatjuk biztosan, hogy részt vett a rablasban?

2. Héany egység a sziirke rész teriilete, ha az ABC D négyzet egységnyi teriiletti, ABE és CDF
haromszogek szabalyosak?
D C

A B

3. Egy 5 x 5-0s négyzetracs minden mezd§jében van egy-egy izz6. Minden egyes lampa kapcso-
lasakor a 4 oldalszomszédja megvaltoztatja az allapotat, de 6 maga nem. El lehet-e érni, hogy
minden lampa égjen, ha kezdetben mindegyik le volt kapcsolva?

4. Niki, Viktoria és Gy6z6 jatszanak. Felvaltva lépnek, egy lépésben 1-et vagy 2-t adnak hozza
az aktualis szdmhoz. A jaték O-rol indul, a jatékot Niki kezdi, s utana Viktoria, Gy6zd, Niki,
stb. sorrendben folytatjak. Az nyer, akinél az 6sszeg éppen 100 lesz. A masodik helyezett pedig
a gydztes utan sorban kovetkezs személy lesz (példaul, ha Gy6z6 nyer, akkor Niki a masodik és
Viki a harmadik). Ki nyer, ha mindenki a lehets legjobb stratégiaval jatszik, és a lehets legjobb
helyezésre torekszik?



